

华夏中文学校新州举办第十七届田径运动会

尤卫军副总领事到场问候

“华夏中文学校第十七届田径运动会”5月3日在新泽西中部华夏普兰斯堡分校隆重举行,来自新泽西州,纽约州,康州和宾州的十六所华夏中文学校分校的学生和家长聚集一起,由中国功夫、红绸秧歌开场,共举行七百多人次的比赛项目。在运动员进行曲的伴奏下,近五百位学生和成人运动员,在各分校领队带领下,高举校旗入场。

【侨报记者张立春5月3日新泽西西文报道】东道主普兰斯堡分校校长陈延辉首先致欢迎词,中国驻纽约总领事馆副总领事尤卫军先生代表中国驻纽约总领事馆及章自生总领事,向全体华夏中文学校的学生和家长表示问候。西温莎市长薛信夫、普兰斯堡市长 Peter Cantu、冠名赞助商大都会人寿代表宁森先生先后对华夏运动会表示祝贺,华夏中文学校总校长张长春宣布第十七届华夏中文学校运动会正式开始。

华夏运动会当天比赛设立儿童、少年和成人三个级别,包括长跑、短跑、跳高、跳远、铅球、接力等常规项目,还为儿童组设立跳绳、投掷网球等项目。比赛项目持续一整天。总校长张长春表示,运动会的隆重举行,既是对运动员体能素质的考验,更是各参赛队团队精神的体现,希望各代表队发扬顽强拼搏、团结互助的精神,赛出竞技水平,赛出个性风采,赛出团结友谊。



华夏中文学校运动会在50多位裁判员先引导下,16所参赛分校的近500名运动员,通过嘉宾席先后入场。

华府大专院校联合会春日欢聚烧烤

【侨报记者何心怡5月2日华盛顿文报道】华府大专院校联合会于5月2日在马里兰州黑山公园(Black Hill Regional Park)举行一年一度的春日烧烤会。近千名中国各大院校的校友们欢聚在一起,感受千人大团圆的喜悦。

上午11时,近50所大专院校校友成员聚集在五个野餐亭子,为自己的校友们精心准备食物及烧烤。同时,部分校友也从家里带来各自的拿手好菜,与大家分享。

今年在中心学的浙江大学校友会不仅邀请了浙江大学校友参加活动,还盛邀各路浙江乡亲及亲属一起品酌小食,谈天说地。桌上的食物源源不断供应着,不仅有刚刚烤完的鸡翅鸡腿,更有校友们精心准备的江浙小食、凉拌萝卜、特色炒面。佳肴美味让人垂涎三尺,放下手中的盘子。浙江同乡会会长梁瑞连来到大专烧烤会,她说,浙江同乡会和浙大校友会本就是一家,这次的大专联谊活动,许多浙江老乡也来与会旧雨新知,给烧烤会增添了一份热闹的气氛。

中国驻美国大使馆参赞张毅、秘书庄元元及领事易鹏远也赶来参加。



校友们在亭子边现场烧烤美食。

加这次的烧烤会,与校友们一起感受“春回野草青青”的春光。张毅说,大专联一直以来给大使馆巨大的支持,各位校友也增强了华人在美国的专业力量。他希望将来校友们无论遇到什么问题,要记得大使馆是在美华人最坚强的后盾。

据大专联会长杨修竹介绍,烧烤会作为大专联的传统活动,为增进会员情谊,促进相互交流,弘扬中华文化做出了巨大的贡献。今年

已经是第22届烧烤会,老校友们不仅现场现身,还陆续有新校友们的加入,给烧烤会的内容增加了许多青春的气息。

随后,烧烤会上演传统项目拔河比赛。参赛队按照各校校友会所在的方式进行编队。整场比赛中,双方队员拼尽全力,场外观众也是揪心吊胆,为各自的校友加油助威。最后虽然有输有赢,但是各个大学的校友们都玩得很高兴。



黄华艺术团演唱《牧歌》。

海华合唱会华府盛大开场

【侨报记者何心怡5月2日华盛顿文报道】海华文艺季合唱会于5月2日在马里兰州托马士·伍顿高中(Thomas S. Wootton High School)盛大开场。华府十四所华人合唱团共聚一堂,用华文民谣、歌曲给华人呈现了一场别开生面的视听盛宴。

今年的海华合唱会邀请了菁华儿童合唱团、荣星儿童合唱团、立人合唱团、大华府台湾合唱团、夕阳红合唱团、哥伦比亚大学合唱团、华府台大专院校合唱团、华盛顿凌空女生合唱团、美京华人活动中心合唱团、童声合唱团、黄河艺术团、华盛顿中国合唱团、大华府客家桐花合唱团和华夏合唱团。14个华人合唱团每晚挑选出两首最精彩的歌曲,在当晚大展歌喉,相互观摩。

一直活跃在华府各大晚会的黄河合唱团也前来一展风采。一首无伴奏混声四部合唱内蒙民歌《牧歌》,他们用专业的四部声位的演唱技巧和广阔的音域,唱出了如牛奶般的香醇,又如草原般广阔的歌曲。令全场身临其境。苏联歌曲《玛丽诺之歌》恰如其分的在五月唱出了五月的心境和美丽,场上雷鸣般的掌声不绝于耳。大华府台湾合唱团则带来了四首响彻中国的台湾民谣:《羞羞羞》、《大糞菜》、《秀才骑马弄弄来》,惹得现场观众捧腹大笑,同时童年往事也涌上了心头。童声合唱团的成员们依然秉持合唱宗旨,秉承赤子之心,在三毛大作《橄榄树》的演唱中,他们用纯净的歌唱唱出了海外华人为梦想背井离乡的情感,令在场华人不禁潸然泪下。

据悉,海华合唱会作为海华文艺季系列活动的一环,将海外两岸三地的华人紧紧连接在一起。当日的歌曲不仅唱出了中华文化的多样性,弘扬民族民谣,更表现了文化的薪火相传。

马州华裔女科学家执法53届世乒赛

【侨报讯】第53届世界乒乓球锦标赛4月26日至5月3日,在苏州国际博览中心举行。近日,国际乒联公布的第53届世乒赛裁判员选派名单上有中国籍裁判114名,外籍裁判64名。美国派出3名裁判,其中唯一的女裁判是在华府政府部门任职的华裔女科学家管恩南博士。当裁判是她业余爱好。高学历女裁判执法乒乓球赛场,引来不少惊叹的目光。

管恩南表示,这届比赛是里约热内卢奥运会前的最后一届世乒赛,各国都派出了最优秀的选手参加,所以,被选中在世界最高级乒乓球赛事中当裁判,她感到十分荣幸,但也有不少的压力。不过,她对自己有信心。她从小就喜欢乒乓球运动,少女时代曾受过多年的专业训练。来美国后一直自修裁判课程,通过层层考试,晋入国际裁判行列,大小赛事也经历了不少,积累了10年的裁判经验。她表示,作为裁判,一定要具备坚强的内心,冷静的头脑,赛前必须提前了解对手的技术

特点和他们的性格,面对赛场喧嚣的噪音,绝对不可以分心。当裁判不只是做手势那么简单,赛场执法更讲求公平。面对乒坛名手也要放下心理包袱,判罚一定要果断、

明确,一视同仁才能让人心服口服。管恩南介绍说,苏州世乒赛为单项赛,世界高手将齐聚苏州争夺5个单项的冠军。(工报记者杨扬报道)



图为管恩南裁判(右一)昔日赛场上的风采。(图片由管恩南提供)

永興酒店 Windsor Hotel
 地址: 108 Forestry Skyway
 電話: 212-226-3009
 唐人街最旺區 全新建築
 最舒適、最方便、最安全
 包租、月租、短期、週租
 歡迎個人、團體、旅行社訂房

2015年 夏令營
 機票自購·中國國內一切活動費用全免
 中國文化尋根之旅國際夏令營正式開始招生

少林功夫遍天下 易筋推拿傳正宗
 少林正宗推拿招生
 技高一籌助你成功 工作無憂更上一層
 少林推拿大師: 精教少林推拿經絡按摩點穴
 技法超群,獨特精深,適合 酒店 推拿按摩 街市推拿 推拿保健行業; 包教包會, 痛症診所實習, 頒發專業證書及美國 NCCA 全美通用證書; 介紹工作, 免費教授專業應用。

王莉莉 Keller Williams Town Life Realty
 服務宗旨: 顧客至上 熱情耐心
 服務於新州北部地區, 家庭商業用, 一家
 庭多家庭住房, 公房, 連體房, 買賣出租
 公司地址: 25 Washington Ave. Tenafly NJ 07670
 公司電話: 201-894-8004 傳真: 201-399-7669
 直接電話: 201-893-1133 E-mail: wang_lili0@yahoo.com